



# 全经联地产大咖 走进海曙金茂府 共鉴城市理想人居

这几年，我们见证城市中的住宅悄然发生改变，它们一步步将人们理想中的生活具象。

10月25日，在海曙金茂府城市美学会客厅，宁波地产大咖、知名媒体人齐聚一堂，在参观实景样板间之后，围绕“城市理想人居”话题展开了深入研讨。

在接近3个小时的活动中，以金茂宁波营销总监蒲涛宇先生的欢迎致辞开篇，随后全经联宁波地产创新俱乐部会长缪百年先生对本次论坛活动致以诚挚发言。缪百年先生在谈及全经联与地产的密切关系后，也表达了对海曙金茂府产品的期待。

随后，金茂宁波营销策划部副总、海曙金茂府营销负责人丁晶女士对当下楼市发展行情进行相关分析，并对金茂宁波“超级IP”背后的影响力和产品价值深入浅出地传递给在场的来宾，为活动开启第一个高潮。

论坛现场，各位房地产大咖与媒体人从不同的角度出发分享了自己的观感见解。同时，对海曙金茂府在目前行情下的市场占位进行了深刻分析，达成了高度认同。



## 全经联宁波地产俱乐部副会长

营销专委会主任 ..... 叶巍俊先生

无论楼市如何发展，金茂始终恪守自己的理念，对产品的品质严苛把关。



雅戈尔置业副总 ..... 金正飞先生

入宁波发展的地产开发商有许多，但像金茂这样

金茂作为房地产引领者，以人的居住体验感为尺度，不断创新产品风格，引领市场，真正诠释了居住改善的意义。



在很短时间内建立品牌的并不多。

起初，在南塘金茂府宣传时，我们也会产生怀疑，金茂府的宣传是否有夸大其词的可能？但时间是最好的试金石，现在看来是我们多虑了。

资深房产经理人 ..... 吴天魁先生



有品质的房子注重配置和施工质量，也追求空间布局及细节性的尺度概念，它更多的是为了宜居。

从工程视角，细节施工品质看，金茂确实做到了大

牌房企深厚的功底。它的科技系统，引领房地产创新的方向。

富邦置业副总 ..... 陈振潘先生



一生只需要一套好住宅，可能就是金茂府。

在市场即将要进入调整期的时候，大浪淘沙，金茂这颗金子一定能闪光。

鹏源物产总经理 ..... 唐震宇先生



作为房产人最会忍不住挑剔产品，但金茂产品让我们难以挑剔。

落眼到当下的产品上，真要在海曙挑一个房子很难，我很期盼在海曙能有这样一个产品。

融创涌宁府营销总 ..... 胡雪聪先生



起初只追求装标，现在居住者更偏爱有文化底蕴、有涵养的产品。

金茂的亮点在于科技系统，这是它能屹立于房

产市场非常核心的技术。专注于品质的开发

商，在行情低迷时依旧会坚持做高端，做精品，这样才会有销路。

维科望江府营销总 ..... 王晓红女士

金茂深入人心的差异化定位，健康科技住宅，一下子就与宁波所有项目区别开了。



我们非常欢迎金茂这样的央企来到宁波，带来很多先进理念与新元素。当下的市场，更考验公司对项目、对品质的重视度，坚持为市场提供好产品。

布利杰营销总 ..... 顾佳健女士



当时在南塘金茂府围墙上有一句话，一年有四个春天，相信很多客户会被这一句话打动。

我们超期待的项目，是它的板块优质，产品卓越，服务贴心，同时具备

这三点，是非常幸运的。

方才观看了样板房，做得很讨巧，特别是在建筑面积115m<sup>2</sup>的户型，也配置了健康科技系统，在收纳空间上给了许多惊喜，这一点你们对客户做了分析和研判。

宁波第六空间总经理 ..... 庞忠焕先生



我想在这里提几点我的感知。

一，关于用户感知力。我们金茂客户投诉量是最低之一，这说明金茂的客户买了房子很满意！

二，用户服务。我们共同在服务宁波顶端的一批客户，这批客户对生活体验感要求很高，金茂在用户服务方面也做到非常优质。

地产新观察出品人 ..... 薛鹏程先生



我是金茂的业主，对我而言，我认可它的地段，其次打动我的，是人。

金茂人很务实，不端架子也不功利，处理问题的时候很细心。企业从上到下的人文精神，其实是

团队能否创造出好产品的关键点。金茂追求精益求精，起初选择金茂健康科技系统对我来说是一次尝试，但事实证明值得。

现在的楼市环境下，什么样的盘能脱颖而出？金茂的示范区开放日能来这么多人，说明了一切。

在追求理想人居产品的道路上，金茂宁波稳扎稳打走过五载时光，服务近5000组高净值家庭！TOP级府系力作【海曙金茂府】，打造品质至上的理想住区，精品化、智慧化、人情化，是这个项目想要给予宁波人民的全新生活蓝图！